
Sada př́ıklad̊u č. 11 skupina D
Diferenciálńı rovnice

1. Rovnice se separovanými proměnnými a jejich partikulárńı řešeńı

(a) Vyřešte následuj́ıćı rovnici
y′ = y

(b) Vyřešte následuj́ıćı rovnici

y′ = x3 + 3

(c) Vyřešte následuj́ıćı rovnici

yy′ − x2yy′ − 2x = 0

(d) Vyřeště následuj́ıćı rovnici 2xy′ = (1 − x2) a určete jej́ı partikulárńı
řešeńı

• y(1) = −1

(e) Vyřešte následuj́ıćı rovnici y′ = ex− sin(2x) a určete jej́ı partikulárńı
řešeńı:

• y(0) = 1
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